ПРАВИЛА

поведения при нахождении на территории 
АО «Морской порт Санкт-Петербург»

На территории АО «Морской порт Санкт-Петербург» НЕОБХОДИМО:

(согласно постановления Правительства от 15.11.2014г. № 1208 – обязанность физических лиц)
· Носить выданный пропуск установленного образца на видном месте поверх одежды. 

· Выполнять требования сил обеспечения транспортной безопасности, направленные на обеспечение транспортной безопасности, а также не предпринимать действий, препятствующих выполнению ими служебных обязанностей.

· При передвижении по территории морского порта пользоваться тротуарами, пешеходными дорожками, а там, где их нет, идти навстречу двигающемуся транспорту и технике по краю дороги.
· Соблюдать правила безопасности и запреты, действующие на режимной территории.
· Лицам, находящимся на территории, в том числе управляющим транспортными средствами, исполнять указания уполномоченного персонала АО «Морской порт Санкт-Петербург».

· Выполнять распоряжения и указания уполномоченного лица по охране труда в части соблюдения требований безопасности труда и технологии производства грузовых и вспомогательных работ.

· Работать в выданной спецодежде и каске в зоне производства грузовых работ, в том числе водителям грузовых транспортных средств, прибывших в порт для погрузки/разгрузки (в случае отсутствия каски необходимо ее получить при въезде в порт). Спецодежда и другие средства индивидуальной защиты (СИЗ) должны быть исправными и соответствовать своему назначению. 
· При возникновении несчастного случая оказать первую помощь пострадавшему и немедленно доложить о случившемся диспетчеру по радиосвязи и/или тел. 714-94-81 (оперативному дежурному подразделения транспортной безопасности 714-95-26). Принять необходимые меры к сохранению места обстановки, при которой произошел несчастный случай, если это не угрожает жизни и здоровью окружающих.

На территории, прилегающей к территории морского порта, ЗАПРЕЩЕНО:

· стоянка автомобилей на предпортовых улицах, вблизи пешеходных и транспортных КПП (создание препятствий функционированию транспортного комплекса);

· курение и разведение огня в местах, не предусмотренных для этой цели;

· загромождение автотранспортом (предметами, материалами), затрудняющими движение людей и транспорта через пешеходные и транспортные КПП;

· проникновение на территорию и объекты порта в нарушение установленного порядка (вне установленных КПП), без проведения досмотра (дополнительного, повторного) в целях обеспечения транспортной безопасности;

· организация торговли вблизи пешеходных и транспортных КПП. 
На территории морского порта ЗАПРЕЩЕНО:
· предпринимать действия, имитирующие подготовку к совершению (совершение) акта незаконного вмешательства в деятельность порта; 

· проход и нахождение на территории и акватории морского порта без установленных документов (документов, удостоверяющих личность, пропусков);
· нахождение на территории морского порта в нерабочее время без 
производственной необходимости автомобилей и физических лиц;
· проживание в служебных, подсобных и иных помещениях, расположенных на территории морского порта;

· вносить (ввозить) огнестрельное оружие, взрывчатые вещества и другие опасные грузы без соответствующего разрешения, выданного уполномоченными органами и согласованного с администрацией порта;
· пронос на территории морского порта алкогольной продукции, наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов;
· нахождение в морском порту лиц в состоянии алкогольного, наркотического и иного опьянения;
· перемещение через границы порта материальных ценностей без соответствующих сопроводительных документов (материального пропуска, разрешения согласованного с Дирекцией по режиму и экономической безопасности);

· проведение фото- и видео съёмки объектов, сооружений и т.п. без согласованного с Администрацией морского порта Санкт-Петербург, органами пограничного и таможенного контроля, а также Дирекцией по режиму и экономической безопасности Общества разрешения. Не требуется специального разрешения на фото- и видео съёмку представителям государственных контролирующих и правоохранительных органов при исполнении ими служебных обязанностей;

· лов рыбы в акватории морского порта с плавсредств и причалов;

· курение и разведение огня в местах, не предусмотренных для этой цели;

· загромождение территории строительными и другими материалами, предметами, затрудняющими движение людей, транспорта и вызывающими возгорание;

· проникновение на причалы и суда, объекты и в административные здания организаций, в нарушение установленного порядка;

· причаливание к судам заграничного плавания, стоящим в морском порту и находящимся в движении, без разрешения портовых властей, органов пограничного и таможенного контроля;

· передача с прибывших судов заграничного плавания и на суда заграничного плавания каких-либо предметов до завершения мероприятий таможенного и пограничного контроля без разрешения таможни и отрпк «Санкт-Петербург»;

· изменение места стоянки судов заграничного плавания без согласования с портовыми властями, органами пограничного и таможенного контроля;
· организация на территории порта торговли; 
· заправка горюче-смазочными материалами транспортных средств, принадлежащих сторонним Обществу организациям. В исключительных случаях заправка ГСМ транспортных средств, сторонних организаций, проводится при наличии письменного разрешения Дирекции по режиму и экономической безопасности и соблюдении требований безопасности;

· движение автотранспорта со скоростью свыше 40 км/ч; 

· остановка, стоянка автотранспорта вдоль Главной дороги, а также остановка, стоянка легкового транспорта вне специально оборудованных мест; 

· выезд легкового автотранспорта в технологическую зону, зону проведения погрузочно-разгрузочных работ без согласованного с Дирекцией по эксплуатации и Дирекцией по режиму и экономической безопасности Общества разрешения (письма);
· въезд легкового автотранспорта в зону таможенного контроля (ПЗТК) без согласования (разрешения) органов таможенного контроля;
· использование площадок и сооружений, мест складирования и перевалки грузов на территории порта для стоянки транспортных средств физических и юридических лиц.
