Перечень документов и сведений, представляемых одновременно с заявкой о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения (водоотведения), и указание на запрет требовать представления документов и сведений или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности и законодательством в сфере водоснабжения и водоотведения


• Правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка) – 1 экз.;
• Копии учредительных документов – 1 экз.; 

• Документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос – 1 экз.;

• Информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства – 1 экз.; 

• Информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства – 1 экз.;

• Ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории населенного пункта (при наличии) – 1 экз.


[bookmark: _GoBack]	 Общество не вправе требовать представления документов и сведений или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности и законодательством Российской Федерации в сфере водоснабжения и водоотведения.



